
ДОСЯГНЕННЯ ВИХОВАНЦІВ ЗАКЛАДУ 

 за 2024/2025 навчальний рік 

 

У конкурсах міжнародного рівня: 

Міжнародний багатожанровий XXIII онлайн фестиваль творчості «Творчі відтінки осені 

2024» 

Безкровний Артем, вихованець гуртка «Ми-сумчани», керівник Бондар О. В. – І місце 

Моргун Марія,  вихованка гуртка «Пізнай себе», керівник Нікуліна В. І. – І місце 

Лобасенко Злата, вихованка гуртка «Криниця народної творчості», керівник Кушнірчук І. В. – 

І місце 

 

Щорічний міжнародний багатожанровий ХХV онлайн-фестиваль творчості «Магія 

зимових свят» 

Калітова Вікторія, вихованка гуртка «Дитина і довкілля», керівник Бондар О. В. – І місце 

Клименко Денис, вихованець гуртка «Друзі природи», керівник Коротун В.О. –  І місце 

Каракай Сніжана, вихованка гуртка «Розвиваємо здібності», керівник Лобасенко В. М. – І 

місце 

І місце 

Вирієнко Валерія, вихованка гуртка «Розвиваємось разом» керівник Нікуліна В. І. – І місце 

 

Міжнародний багатожанровий XXIV онлайн фестиваль творчості «З любов'ю до тварин 

2024» 

Кобзарь Андрій, вихованець гуртка «Ми – сумчани», керівник Бондар О. В. – І місце 

Рак Тимофій, вихованець гуртка «Криниця народної творчості», керівник Кушнірчук І. В. – І 

місце 

Лобасенко Злата, вихованка гуртка «Друзі природи», керівник Коротун В.О. –  І місце 

Рахманінова Анна, вихованка гуртка «Розвиваємо здібності», керівник Лобасенко В. М. – І 

місце 

Корольова Анастасія, вихованка гуртка «Пізнай себе», керівник Нікуліна В. І. – І місце 

 

Міжнародний багатожанровий XXVІІ онлайн- фестиваль творчості «Мій пухнастий 

друг» 

Волошина Дар’я, вихованка гуртка «Розвиваємось разом», керівник Нікуліна В. І. – ІІ місце 

Усенко Олеся, вихованка гуртка «Дитина і довкілля», керівник Бондар О. В. – І місце 

 

Щорічний міжнародний  багатожанровий онлайн-фестиваль творчості «На крилах добра 

2025», присвячений Міжнародному дню птахів  

Кобихно Софія, вихованка гуртка «Розвиваємось разом», керівник Нікуліна В. І. – І місце 

Волошина Дар’я, вихованка гуртка «Дитина і довкілля», керівник Бондар О. В. – І місце 

 

Міжнародний конкурс еколого-валеологічної спрямованості «Голос душі» 

Деркач Руслан, вихованець гуртка «Художня творчість», керівник  Сидоренко Л. О. – ІІІ місце 

 

У конкурсах всеукраїнського рівня: 

Всеукраїнський дистанційний конкурс  декоративної творчості «Hand made: українська 

прикраса-оберіг» ГО «СвітлА 

Кобихно Софія, вихованка  гуртка «Дитина і довкілля», керівник  Харламова Л. М. – І місце 

Ілляшенко Кіріл, вихованець гуртка «Юні лісівники», керівник Ніколенко С. В. – І місце 

Трактиренко Анна, вихованка гуртка «Кольорові долоньки», керівник Коротенко О. М. – І 

місце 

 

Всеукраїнський дистанційний творчий конкурс «Сувенір ЗАХИСНИКОВІ» ГО 

«СвітлА» 



Вихованці ЦЕНТУМ СМР: Кобихно Софія, Харламов Єгор, Числова Поліна, Мірошниченко 

Дар’я, Ілляшенко Матвій, Трактиренко Анна – І місце (6) 

 

І Всеукраїнський конкурс дитячо-юнацької творчості «Зимова Україна» Освітній 

портал «Алаба» (ТОВ «Освітній портал»)  

Странцова Варвара, вихованка гуртка «Кольорові долоньки», керівник Коротенко О. М. – І 

місце 

 

Всеукраїнський дистанційний мистецький конкурс «Оберегова лялька-мотанка» ГО 

«СвітлА» 

Вихрова Поліна, вихованка гуртка  «Народні умільці», керівник Токарєва С. П. – І місце 

Скриннік Ксенія, вихованка гуртка «Декоративна творчість», керівник Сидоренко Л.О. – І 

місце 

 Касьян Єва, вихованка гуртка «Мовленнєва грамота», керівник Мельник С. П. – І місце 

Младенова Діана, вихованка гуртка «Українське народознавство», керівник Чикалова Н. І. – І 

місце  

Грищенко Уляна, вихованка гуртка «Майстерня природи», керівник Люльченко М. В. – І 

місце 

Безрук Софія, вихованка гуртка «Дитина і довкілля»,  керівник Акіменко В.М. – І місце 

Кобихно Софія, Ярова Агнія, Харламов Єгор, вихованці гуртка «Дитина і довкілля», 

керівник  Харламова Л. М. – І місце 

Ілляшенко Кіріл,  вихованець гуртка «Лісовичок», керівник Ніколенко С. В. – І місце 

 

ІІ Всеукраїнський конкурс дитячо-юнацької творчості до різдвяних чи новорічних свят 

«Різдвяна мрія» Освітній портал «Алаба» 

Тимошенко Матвій, вихованець гуртка «Майстерня природи», керівник гуртка Люльченко М. 

В. – ІІ місце 

 

Всеукраїнський дистанційний конкурс «Берегиня роду українського» ГО «СвітлА» 

Младенова Діана, вихованка гуртка «Українське народознавство», керівник Чикалова Н. І. – І 

місце  

 

ІІІ Всеукраїнський конкурс дитячо-юнацької творчості, присвячений пам'яті Марії 

Примаченко «Чарівний світ українського мистецтва» ТОВ «Освітній портал»/проєкт 

Алаба 

Ягупа Арсеній, вихованець гуртка «Дитина і довкілля», керівник гуртка Акіменко В.М. – І 

місце 

Радько Єгор, вихованець гуртка «Майстерня природи», керівник гуртка Люльченко М. В. – І 

місце 

 

Всеукраїнський конкурс «Мій дивовижний ліс» ТОВ «Освітній портал»/проєкт Алаба 

Младенова Діана, вихованка гуртка «Українське народознавство», керівник Чикалова Н. І. – 

ІІ місце  

 

Всеукраїнський конкурс дитячо-юнацької творчості,  присвячений пам'яті Т.Шевченко 

(Освітній портал Алаба) 

Натяганчук Уляна, Натяганчук Поліна, вихованки гуртка «Читаємо українською», керівник 

Чикалова Н. І. – І та ІІ місце  

Прохода Васелина,  Кучерявенко Алан, вихованки гуртка «Скринька творчості», керівник 

гуртка Люльченко М. В. – два І місця  

Безрук Софія, Радько Єгор, вихованці гуртка «Дитина і довкілля», керівник гуртка Акіменко 

В.М. – І та ІІ місце  

 



ІІ Всеукраїнський конкурс дитячо-юнацької творчості «Мій весняний дивограй» 

Освітній портал «Алаба» (ТОВ «Освітній портал») 

Вихованки гуртка «Кольорові долоньки», керівник Коротенко О. М.: Трактиренко Анна – 

гран-прі,  Ковалевич Поліна – І місце 

Всеукраїнський конкурс «Чиста вода – основа життя» (Освітній портал Алаба) 

Безверха Варвара, Нестеренко Ніна, вихованки гуртка «Українське народознавство», керівник 

Чикалова Н. І. –  два І місця 

Тимошенко Матвій, Шкаруба Марія, вихованці гуртка «Дитина і довкілля», керівник гуртка 

Акіменко В.М. – два І місця 

Безрук Софія, Шкурат Максим, вихованці гуртка  «Майстерня природи», керівник гуртка 

Люльченко М. В. –  два І місця  

 

ІІ Всеукраїнський конкурс дитячо-юнацької творчості «Світлий великдень» Освітній 

портал «Алаба» Золотарьова Ніколь,вихованка гуртка «Кольорові долоньки», керівник 

Коротенко О.М. – І місце 

 

Всеукраїнська природоохоронна акція «Горобець хатній – птах року 2024» 

Клименко Денис, Петриченко Богдан, вихованці гуртка «Ми – сумчани», керівник Бондар О. 

В. – І місце 

 

Всеукраїнська акція «День юного натураліста в Україні» 

Вихованці ЦЕНТУМ СМР, керівник Бондар О. В. – І місце 

 

Всеукраїнський конкурс-огляд внутрішнього та зовнішнього озеленення навчальних 

закладів «Галерея кімнатних рослин» 

Красненко Вадим, вихованець гуртка «Дитина і довкілля», керівник Акіменко В. М. – ІІ місце 

 

Всеукраїнському конкурсі-огляді «Дивовижна теплиця» 

Натяганчук Уляна, Натяганчук Поліна, вихованки гуртка «Дитина і довкілля», 

керівник  Акіменко В. М. – ІІ місце 

Всеукраїнська дитячо-юнацька еколого-патріотична гра «Паросток» 

Вихованці ЦЕНТУМ СМР, керівник Бур'ян О. М. – ІІІ місце 

 

Всеукраїнський дистанційний конкурс «Осінь очима дітей» 

Коротун Анастасія, вихованка гуртка «Друзі природи», керівник Коротун В.О., –  І місце 

 

Всеукраїнський конкурс «День зустрічі птахів»  

Коротун Анастасія, Лобасенко Злата, Нестеренко Софія, вихованки гуртка «Друзі природи»,  

керівник Коротун В.О., –  І місце 

 

Фінальний етап Всеукраїнського юнацького фестивалю «В об’єктиві натураліста – 2025»  

Боженко Есенія, вихованка гуртка «Логіка світу», керівник Міготіна Л. Г. – ІІІ місце 

 

Всеукраїнський конкурс винахідницьких і раціоналізаторських проєктів еколого-

натуралістичного напряму (16-23 років) 

Любий Андрій, вихованець гуртка «Свійські тварини», керівник Кужель Г. І. – ІІ місце 

 

Національний відбір «Олімпіада геніїв України» 

Токарєва Єлизавета, вихованка гуртка «Народні умільці», керівник Токарєва С. П. –  ІІІ місце 

 

Всеукраїнський дистанційний конкурс поробок «Уклін Захисникам» 



Пашко Марія, Сердюк Єлизавета, вихованки гуртка «Народні умільці», керівник Токарєва С. 

П. –  І місце (2) 

Прохода Василина, вихованка гуртка «Українське народознавство», керівник Чикалова Н. І. – 

І місце 

Мамай Валерія, вихованка гуртка «Декоративна творчість», керівник  Сидоренко Л.О. – І місце  

Шепеленко Мілєна, вихованка гуртка «Декоративна творчість», керівник Сидоренко Л.О. – І 

місце  

Бондар Богдан, вихованець гуртка «Абетка природи», керівник Рачинська Н. І., – І місце 

 

У конкурсах обласного рівня: 

Обласний етап Всеукраїнської природоохоронної акції «Горобець хатній — птах року 

2024» 

Клименко Денис, Петриченко Богдана, вихованці гуртка «Ми – сумчани», керівник Бондар О. 

В. – І місце 

 

Обласний етап Всеукраїнської акції «День юного натураліста в Україні» 

Вихованці ЦЕНТУМ СМР, керівник Бондар О. В. – І місце 

 

Обласний етап Всеукраїнського конкурсу-огляду внутрішнього та зовнішнього 

озеленення навчальних закладів «Галерея кімнатних рослин» 

Красненко Вадим, вихованець гуртка «Дитина і довкілля», керівник Акіменко В. М. – ІІ місце 

 

Обласний етап Всеукраїнського конкурсу дослідницько-експериментальних робіт з 

природознавства «Юний дослідник» (9-11 років) 

Швидок Маргарита, вихованка гуртка «Ми – сумчани», керівник Бондар О. В. – ІІ місце 

Каракай Сніжана, вихованка гуртка «Пізнай себе», керівник Нікуліна В. І. – ІІІ місце 

Петриченко Богдана, вихованка гуртка «Криниця народної творчості», керівник Кушнірчук І. 

В. – ІІІ місце 

Сіренко Ольга, вихованка гуртка «Логіка світу», керівник Дубініна С.Б.– ІІ місце 

Красненко Вадим, вихованець гуртка «Майстерня природи», керівник Люльченко М.В – ІІІ 

місце 

Зікрань Анастасія, вихованка гуртка «Дитина і довкілля»,  керівник Акіменко В.М.– ІІ місце 

Ілляшенко Матвій, вихованець гуртка «Лісовичок», керівник Ніколенко С.В.– ІІІ місце 

 

Обласний етап Міжнародного конкурсу еколого-валеологічної спрямованості «Голос 

душі» 

Деркач  Руслан, вихованець гуртка «Художня творчість», керівник Сидоренко Л.О. – І місце 

Колесник Дар’я, вихованка гуртка «Пізнай себе», керівник Нікуліна В.І. – ІІІ місце 

Ткаченко Дар’я, вихованка гуртка «Акторська майстерність», керівник Лазуткіна О.Є. – ІІІ 

місце 

Варламова Софія,  вихованка гуртка «Народні умільці», керівник Лазуткіна О.Є. – ІІІ місце 

Ворошилова Софія, вихованка гуртка «Народні умільці», керівник Токарєва С. П. –  ІІІ місце 

Мамай Валерія, вихованка гуртка «Народні умільці», керівник Токарєва С. П. –  ІІІ місце 

Проценко Євгеній, вихованець гуртка «Інтелектуальні ігри», керівник Щербакова З.Г. –  ІІ 

місце 

Барма Владислав, вихованець гуртка «Інтелектуальні ігри», керівник Щербакова З.Г–  ІІ місце 

Карпенко Віталіна,  вихованка гуртка «Дитина і довкілля», керівник Щербакова З.Г–  ІІІ місце 

Ревенко Олександра, вихованка гуртка «Кольорові долоньки», керівник Щербакова З.Г–  ІІІ 

місце 

 

Обласний конкурс творчо обдарованих дітей і підлітків «Чарівні барви Сумщини» 

Варламова Софія, вихованка гуртка «Народні умільці», керівник Токарєва С.П.– ІІІ місце 

Вихрова Поліна, вихованка гуртка «Народні умільці», керівник Токарєва С.П.– І місце 

 



Обласна виставка декоративно-ужиткового мистецтва  «Знай і люби свій край» 

Варламова Софія, вихованка гуртка «Народні умільці», керівник Токарєва С.П.– І місце  

Геліх Марія, вихованка гуртка «Кольорові долоньки», керівник Гиренко Н.М. – І місце 

Григоренко Ія, вихованка гуртка «Батик», керівник Григоренко О. В. – І місце 

Долгіх Михайло, вихованець гуртка «Дитина і довкілля» , керівник Акіменко В.М. – І місце 

Обласний конкурс  малюнків «Українська родина – міцна і єдина» 

Мамай Валерія, вихованка гуртка «Художня творчість», керівник Сидоренко Л.О. – ІІІ місце  

 

Обласний етап Всеукраїнської дитячо-юнацької еколого-патріотичної гри «Паросток» 

Вихованці ЦЕНТУМ СМР, керівник Бур'ян О. М. – І місце 

 

Обласний етап Всеукраїнського заочного конкурсу робіт юних фотоаматорів «Моя 

країна - Україна!» 

Касьян Єва, вихованка гуртка «Цікаве читання», керівник Мельник С.П. – І місце 

Ілляшенко Матвій, вихованець гуртка «Лісовичок», керівник Ніколенко С.В. – ІІІ місце (2) 

Вихованці гуртка «Майбутній журналіст», керівник Квак А.В. – ІІ та ІІІ місця 

Вихованці гуртка «Мовленнєва грамота», керівник Гримайло Т.С.– ІІІ місця (2) 

 

Обласний етап Всеукраїнської акції «День зустрічі птахів» 

Коротун Анастасія, Лобасенко Злата, Нестеренко Софія, вихованки гуртка «Друзі природи», 

керівник Коротун В.О. – І місце 

 

Обласний етап Всеукраїнського фестивалю «В об’єктиві натураліста-2025» 

Трубіцина Вікторія, вихованка гуртка «Народні умільці» Токарєва С.П. . – ІІ місце 

Боженко Есенія, вихованка гуртка «Логіка світу», керівник Міготіна Л. Г. – І місце 

Кушнірчук Даніїл, вихованець гуртка «Криниця народної творчості», керівник Кушнірчук І. 

В. – ІІ місце 

Трубіцина Вікторія, вихованка гуртка «Народні умільці», керівник Токарєва С.П.  – ІІ місце 

 

Обласний онлайн фестиваль родинних реліквій «Мамина вишиванка» з теми 

«Чоловіча сорочка» 

Кужель Софія, вихованка гуртка «Цікаве читання», керівник Мельник С. П.– І місце 

 

Обласний конкурс соціально-освітніх проєктів «Діти розбудовують громаду» 

Вихованці школи раннього розвитку «Журавлик», керівник Міготіна Л. Г. – І місце 

 

Обласний фестиваль - конкурс родинних гербів «Я. Родина. Україна» 

Штика Борис, керівник гуртка Радченко О. І. – І місце 

 

Обласний конкурс фото та відеоробіт «Сімейне захоплення» 

Мамай Валерія, вихованка гуртка  «Народні умільці», керівник Токарєва С.П. – ІІІ місце 

 

Обласний турнір зі швидких шахів з нагоди  Дня Збройних Сил України 

Вихованці гуртка «Інтелектуальні ігри», керівник Щербакова З.Г. – ІІ та ІІІ місця 

 

Обласний турнір зі швидких шахів «З надією на Перемогу!» 

Вихованці гуртка «Інтелектуальні ігри», керівник Щербакова З.Г.: Денисенко Єва – ІІ місце, 

Ніколаєнко Дмитро – ІІІ місце 

 

Обласний Різдвяно-Новорічний турнір зі швидких шахів 

Вихованці гуртка «Інтелектуальні ігри», керівник Щербакова З.Г.: Барбашов Михайло – ІІ 

місце, Приходько Артем – ІІІ місце, Денисенко Єва – І місце, Вірченко Євангеліна – ІІ місце 

 



Обласні змагання з шахів серед вихованців ДЮСШ 

Вихованці гуртка «Інтелектуальні ігри», керівник Щербакова З.Г.: І місце (2), ІІ місце, ІІІ 

місце 

 

Обласний турнір зі швидких шахів до Дня Соборності України 

Вихованці гуртка «Інтелектуальні ігри», керівник Щербакова З.Г.: Вірченко Євангеліна –  І 

місце,  Приходько Артем – І місце 

Обласний турнір зі швидких шахів «З надією на Перемогу!» 

Вихованці гуртка «Інтелектуальні ігри», керівник Щербакова З.Г.: Денисенко Єва – ІІ місце, 

Ніколаєнко Дмитро – ІІІ місце 

 

Кваліфікаційний турнір ІІІ розрядів Шахової школи (м. Київ) 

Ніколаєнко Дмитро, вихованець гуртка «Інтелектуальні ігри», керівник Щербакова З.Г – І 

місце 

 

Обласний турнір зі швидких шахів до Дня Героїв Небесної Сотні 

Вихованці гуртка «Інтелектуальні ігри», керівник Щербакова З.Г.:Денисенко Єва – ІІ місце, 

Ландик Роман – І місце 

Чемпіонат Сумської області з розв'язування шахових композицій серед юних шахістів і 

шахісток 

Ніколаєнко Дмитро, вихованець гуртка «Інтелектуальні ігри», керівник Щербакова З.Г. – ІІ 

місце 

 

Обласний турнір зі швидких шахів, присвяченому Вісімдесятій річниці Перемоги над 

нацизмом 

Вірченко Євангеліна, вихованка гуртка «Інтелектуальні ігри», керівник Щербакова З.Г. – І 

місце 
 


